책  "신 도요타 시스템" 정오표   송한식 97년 9월 12일

쪽
위에서
오류
고침
비고

167
8줄
Ii + 1
I 
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 i+1 을 아래 첨자로

189
6줄 
이를 과감히 받아들인다.
재고 최소화를 먼저 생각한다.


221
밑에서 3줄 식
mN
 S


222
표에서

1일 16시간 = 57600초
표 위에 첨부함.

224
표에서

1일 8시간/1교대
표 위에 첨부함.

228
10줄 , 제목 줄에서
7.
7. 을 없앤다.


238
10줄
20%로 
20%가


260
밑에서5줄
시간제 계절작업자의
시간제  및 계절작업자의


269
7줄
0.25분
0.75분


292
밑에서 1줄
300개 교환하는 데
300개 생산 후 교환하는 데


292
2, 4 줄
X 잔업시간

X 총잔업시간
+ 잔업시간

+ 총잔업시간
X 를 + 으로 고침

297쪽, 표 밑에 식은 다음과 같이 고침

두 번째 식

(4.2초x5080개 + 1.8시간 x 3600초) / (7.66시간 x 3600 초)  = 1.00

5번째 식

(4.2초x5080개 + 1.8시간 x 3600초) / (10.7시간 x 3600 초)  x 100 = 72.0%

396쪽 중간의 시그마 식에서  분자의 

"n 사양의  총대수"  에서 "  n " 없앤다.

413쪽 그림.

그림 가운 데쯤에 있는 마름모 세 개 중에서 가운 데 것에서

 i*  제품의 출현율 목표가 만족되어 있는가?

Yes 이면  오른 쪽으로 화살표

no이면 바로 밑(5시 방향이 아님)으로 화살표

끝.
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